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ATA DA 2ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE DIREITOS 

HUMANOS (COMDIRHU) DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DE PERNAMBUCO, 

NO EXERCÍCIO 2021, REALIZADA NO DIA 11 DE JUNHO DE 2021. 

 

DESEMBARGADOR BARTOLOMEU BUENO – Presidente 

DESEMBARGADOR FRANCISCO MANOEL TENÓRIO DOS SANTOS – Membro titular 

DESEMBARGADOR ANTÔNIO FERNANDO ARAÚJO MARTINS– Membro titular 

 

Aos onze dias do mês de junho de dois mil e vinte e um (11/06/2021), às 09h (nove horas) no gabinete do 
Desembargador Bartolomeu Bueno no Palácio da Justiça, foi instalada a segunda Reunião Extraordinária da 

Comissão de Direitos Humanos do Tribunal de Justiça de Pernambuco, no exercício de 2021, sob a 

Presidência do Desembargador Bartolomeu Bueno, estando presente também um dos membros:  

Desembargador Francisco Manoel Tenório dos Santos, ausente Desembargador Fernando Martins por 

motivo de saúde, estando o mesmo, de licença medica. - DA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM E ABERTURA – 

Verificada a existência de quórum, o Exmo. Presidente da Comissão declarou aberta a reunião. 2- DA LEITURA, 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO:  a presente ata será lida e aprovada ao final da reunião. 3- DAS 

COMUNICAÇÕES DA PRESIDÊNCIA. O Presidente da Comissão, Des. Bartolomeu Bueno informa: 3.1- Em razão 

do pedido, a Comissão de Diretos Humanos deliberou a secretaria de Justiça de Direitos Humanos, Secretaria 

de Ressocialização - SERES e o Hospital de Custodia e tratamento psiquiátrico-HCTP, solicita informações acerca 

da ocupação do sistema carcerário prisional em Pernambuco (penitencial, prisional e carcerário) com os 

quantitativos de presos, situação de saúde e se já foram vacinados contra o Covid-19 e Gripe Influenza. 3.2– Que 

o Prefeito de Olinda Lupércio Carlos do Nascimento foi escolhido unanimemente para receber A 

MEDALHA DE DIREITOS HUMANOS DES.  NILDO NERY . 3.3. PRÊMEIO DIREITOS HUMANOS E JUSTIÇA 

SOCIAL – ALCIDES DO NASCIMENTO LINS:   Foi escolhido unanimemente os seguintes programas do 
Sistema Estadual De Proteção A Pessoa - SEPPP: “PROMOÇÃO” a) Centro Integrado de Atenção e Prevenção À 

Violência Contra a Pessoa Idosa – CIAPPI;  b) Balcão de Direitos & é Meu Direito;  c) Centro Estadual de Apoio às 

Vítimas de Violência- CEAV;  d) Centro Estadual de Combate a Homofobia- CECH; e) Programa Mediação de 

Conflitos – PMC.   “PROTEÇÃO” a) programa de Proteção a Vítimas e Testemunha Ameaçadas – PROVITA;  b) 

programa de proteção à Criança e ao Adolescente Ameaçados de Morte – PPCAAM;  c) núcleo de Acolhimento 

Provisório - NAP;  d) Programa de Proteção de Defensores de Direitos Humanos – PEPDDH. Os programas são 

Coordenados pelo Secretário da Criança e da Juventude Dr.  Pedro Eurico.  4 – Foi escolhido unanimemente os 

seguintes programas da Secretaria de Desenvolvimento Social Direitos Humanos, Juventude e Políticas Sobre 

Drogas - SDSDHJPD:  a) Acolhe Vida – Unidade Móvel; b) Programa Municipal – Recife Acolhe; c) Diretos Humanos 

nos Bairros.  Todos os programas são coordenados pela secretária Ana Rita Suassuna. 
4.1 - DO ENCERRAMENTO. O Excelentíssimo Presidente, Desembargador Bartolomeu Bueno, declarou 

encerrada a reunião agradecendo a participação de todos os presentes. Nada mais havendo para ser relatado, 

eu, Filipe Santos Pessoa de Carvalho. Secretário, _____________________________, lavrei a presente ata que 

lida e aprovada, será assinada pelo Presidente e membros presentes da Comissão de Direitos Humanos do 

Tribunal de Justiça do Estado de Pernambuco.  
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Desembargador Bartolomeu Bueno 

Presidente da Comissão de Direitos Humanos 

 

 

Desembargador Francisco Tenório  

Membro Titular da Comissão de Direitos Humano 


